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OueHKa 3HaYMMoCTHU
rnokKasarteriem perpeccumu

1. BbloBuraetca Hynesagd rmnotesa: Ho: b=0
2. AnbTepHaTuBHagqa rmnortesa: Ho : b0
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CtaTucrmnyeckas oueHka
3HAYUMOCTU KO3 PpULmneHTa
Koppenauun

1. BuliaBuraetcs Hynesas runortesa: Ho: b=0
2.  AnsrepHatuBHas runotesa: Ho : b#0
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CTaTnucrtuyeckasa oLeHkKa
3HAYMMOCTU KoadhhunumeHTa

Koppendaumu
1. BblaoBuraetcs HyneBagda runotesa: Ho:r=0

2. AnbrepHatmBHaga rmnotesa: Ho: r# 0
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Tabnuua pe3ynksraTtoB
AUCNEepPCUOHHOIro aHanuns3a

Yucuo Jucnepcus Ha
Cymma .
cTeneHeun OJIHY CTeNeHb
KoMIoHeHTBI KBa/IpaToB
CBO0OAbI CBOOO/bI

AMCIIEPCUH

SS df MS
O6mast Z(y — )_;)2 n—1 s2 = Z(ny_—lJ_’)z
dakTopHas Z’( . - )_/)2 m 52, = Z(y -y )
OcrarouHas Z(y :yx )2 n—m — 1 S = Z(y :y 1)



